

Henkel Beauty Care Presseinformation

August 2019

Launch Fa MEN OCEAN COLLECTION

Entdecke die Kraft des Ozeans mit der Fa MEN OCEAN COLLECTION

Der Ozean: unendliche Weiten, belebende Energie und ein Gefühl von Frische und Freiheit. Die Fa MEN OCEAN COLLECTION vereint die Kraft des Ozeans mit den Wirkstoffen Seesalz und Meeresalgen sowie maskulinen Düften in einem belebenden Duscherlebnis. Die Tuben der Duschgele sind außerdem zu 100% recyclebar - für mehr Nachhaltigkeit und zum Schutz unserer Umwelt. Ganz neu bei Fa ist auch ein Dusch- und Rasierschaum. Nimm deine Sinne mit auf eine abenteuerliche Reise auf hoher See mit der verführerisch-frischen Fa MEN OCEAN COLLECTION. Fühl dich fantastisch, jeden Tag.

Die Fa MEN OCEAN COLLECTION ist ab August 2019 im Handel erhältlich.

Düsseldorf – Entdecke das Gefühl der Freiheit in den Tiefen des Ozeans, umgeben vom maskulinen und erfrischenden Duft von Bergamotte und Moschus: Das AQUA DEEP 3IN1 DUSCHGEL mit vitalisierendem Meeresduft für Haare, Körper und Gesicht beinhaltet eine intensiv pflegende 3in1-Formel mit Provitamin B5 und Meeresmineralien. Das AQUA DEEP 3IN1 DUSCHGEL wäscht die Haare gründlich, reinigt den Körper und das Gesicht und schützt die Haut vor Austrocknung natürlich pH-hautneutral und dermatologisch getestet. Das Tubenmaterial ist außerdem zu 100% recyclebar. Gönne deinem Körper und deinem Geist ein vitalisierendes Duscherlebnis.

Erlebe die Kraft des Ozeans mit einem männlichen und belebenden Duft von Wasserminze und Limette: Das HIGH SEAS 3IN1 DUSCHGEL mit einer intensiv pflegenden 3in1-Formel mit Provitamin B5 und Meeresmineralien sorgt für eine gründliche Haar-, Körper- oder Gesichtswäsche und schützt die Haut vor dem Austrocknen – wie alle Duschgels von Fa dermatologisch getestet und pH-

















hautneutral. Das Tubenmaterial ist zu 100% recyclebar. Erlebe eine Welle der Frische und erwecke deine Sinne.

Der HIGH SEAS DUSCHSCHAUM & KÖRPERRASUR mit einem langanhaltenden, frisch-maritimen Duft von Wasserminze und Limette reinigt dank der intensiv pflegenden Formel mit Meeresmineralien besonders gründlich und ermöglicht eine sanft gleitende Körperrasur – exklusive Gesicht. Fühl dich fantastisch, jeden Tag.

Fa MEN OCEAN COLLECTION im Überblick:

Fa MEN OCEAN COLLECTION AQUA DEEP 3IN1 DUSCHGEL, 200 ml, 1,99 Euro (UVP)

Das AQUA DEEP 3IN1 DUSCHGEL mit vitalisierendem Meeresduft für Haare, Körper und Gesicht beinhaltet eine intensiv pflegende 3in1-Formel mit Provitamin B5 und Meeresmineralien. Die Tube ist zu 100% recyclebar.



Fa MEN OCEAN COLLECTION HIGH SEAS 3IN1 DUSCHGEL, 200 ml, 1,99 Euro (UVP)

Das HIGH SEAS 3IN1 DUSCHGEL mit einer intensiv pflegenden 3in1-Formel mit Provitamin B5 und Meeresmineralien sorgt für eine gründliche Haar-, Körper- und Gesichtswäsche. Die Tube ist zu 100% recyclebar.



Fa MEN OCEAN COLLECTION HIGH SEAS DUSCHSCHAUM & KÖRPERRASUR, 200 ml, 1,99 Euro (UVP)

Der HIGH SEAS DUSCHSCHAUM & KÖRPERRASUR mit langanhaltendem, frischmaritimem Duft von Wasserminze und Limette reinigt dank der intensiv pflegenden Formel mit Meeresmineralien besonders gründlich und ermöglicht eine sanfte Körperrasur (exkl. Gesicht).



Über Henkel

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen - sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive Technologies globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine über 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2018 erzielte Henkel einen Umsatz von rund 20 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von rund 3,5 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit etwa 53.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden - verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de

Fotomaterial finden Sie im Internet unter www.henkel.de/presse

Kontakt

Pressebüro bei Henkel Beauty Care

Henkel Beauty Care Markenkommunikation

Nicola Surholt

Telefon: +49 211 797 1637

E-Mail: nicola.surholt@henkel.com

PR-Agentur

Ketchum Pleon GmbH

Telefon: +49 211 9541 2201

E-Mail: henkelbeautycare@ketchumpleon.com

Folgen Sie uns auch auf Twitter: @HenkelPresse

Henkel AG & Co. KGaA